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 Гостујући у Интервјуу на Инсајдер телевизији, председник Народне странке, Вук
Јеремић, оценио је да је постизборни састанак Александра Вучића и Драгана Ђиласа
био унапред договорен, и да га није иницирао “међународни фактор”, како оба учесника
састанка то покушавају да представе у јавности.

  

На питање колико је изненађен понављањем београдских избора, Јеремић је рекао да
то није изненађујуће: „За мене Вучићево - ајмо на изборе сад или ћемо можда за 6
месеци не представља изненађење али јесте непријатно изненађење то што неки наши
дојучерашњи партнери доста активно сарађују са Вучићем у том смислу.” Јасно је било
да Јеремић мисли на састанак који су имали председник Србије и СНС, Александар
Вучић и лидер Коалиције Уједињени за победу Србије, Драган Ђилас, а за који Јеремић
тврди да иако је у коалицији постојао заједнички став да изборе треба поновити у
конкретним случајевима, није постојала сагласности у вези са тим да на тај састанак
треба да се иде:

  

„Да, имамо јаван заједнички став да је неопходно поновити изборе у случају да све
законске процедуре буду исцрпљене на такав начин да се испостави да у београдској
скупштини нема већине која може да буде формирана, то да, али да се пре него што се
преброје гласови, док се заправо и не зна ко колико има одборника, да се оде и
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разговара на начин који је заправо најпластичнији пример заобилажења институција,
онога против чега смо се у кампањи залагали, да ћемо се борити против таквог начина
мишљења - то је за нас било једно изузетно непријатно изненађење,поготово начин на
који је то пласирано”, рекао је Јеремић па појаснио да је састанак, односно идеја да
Ђилас хоће да иде код Вучића, први пут споменут у “некој емисији”, за коју му је Ђилас,
према признању Вука Јеремића, касније објаснио како је до тога дошло:„ Ја кад сам га
питао после тога: -Шта ти би да тако нешто кажеш?, он је одговорио: „Омакло ми се". То
није рекао само мени, то је рекао и Владети Јанковићу, то је рекао и јавно, на крају
крајева", истакао је Јеремић.  

  

Тешко ми је да поверујем да је до састанка Ђиласа и Вучића дошло “тек тако”

  

Сам Јеремић, међутим није уверен да је састанак последица омашке, већ је при уверењу
да је идеја о састанку постојала и раније. „Господин Ђилас није баш познат по својој
несналажљивости у разним околностима, тако да ми је јако тешко да поверујем да је до
тога дошло тек тако. Мислим да је оно Вучићево излагање у изборној ноћи било увод у
тако нешто, када је поменуо на један другачији начин него што га је помињао до сада,
Вучић господина Ђиласа у тој изборној ноћи, практично алудирајући на то да морају њих
двојица да седну и да се договоре као два човека којима је коначно дошло на ред да
један другом помогну. А и једном и другом је дан након избора била потребна помоћ",
оценио је Јеремић. 

  
  

Мислим да је оно Вучићево излагање у изборној ноћи било увод у тако нешто, када је
поменуо на један другачији начин него што га је помињао до сада, Вучић господина
Ђиласа у тој изборној ноћи, практично алудирајући на то да морају њих двојица да седну
и да се договоре као два човека којима је коначно дошло на ред да један другом
помогну. А и једном и другом је дан након избора била потребна помоћ

    

Председник Народне странке је објаснио детаљније како види позадину сусрета Вучић -
Ђилас:  „Ја мислим да су Александар Вучић и Драган Ђилас одлучили један другом да
помогну у постизборном мамурлуку. Очигледно и један и други незадовољни
резултатима које су постигли. Вучић није остварио доминацију на свим нивоима. Победио
је за председника са таквим резултатом са којим је победио, али и резултат републичких
избора, а поготово избора у Београду, није баш био онакав као што је он сам очекивао и
какви су га његови сарадници најављивали. Што се тиче господина Ђиласа он, након што
су избројани гласови, након што се показало колико је имала гласова рецимо републичка
листа, и колико је гласова имао председнички кандидат - господин Ђилас тешко је могао
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након тог резултата да настави да тврди за себе да је лидер опозиције. Дакле, и Вучић
и Ђилас нису били задовољни оним што се десило и одлучили су да један другом
помогну. Ђилас Вучићу тако што је отишао код њега контра свих очекивања, упркос
противљењу, не само коалиционих партнера, већ и других опозиционих актера, и тиме
практично "бацио бомбу" на јединство опозиције, "бацио бомбу" на поверење које је
постојало какво - такво у опозиционом табору.”

  

Одласком код Вучића Ђилас је потпуно променио ток разговора о томе шта и како са
београским резултатима, на начин на који је то ултимативно одговарао Вучићу", рекао је
Јеремић.  

  

На питање зашто је Вучићу била потребна Ђиласова помоћ, Јеремић је рекао свој став: „
Вучићу је требала потпуно разбијена опозиција и Ђилас је својим одласком код њега у
том смислу доста помогао". Упитан да објасни зашто сад, после избора, Јеремић је
наставио: „Требала му је разбијена опозиција јер дан након изборних резултата су се
ипак окупиле све опозиционе групације на једном месту, које нисте могли да замислите
да би могле да буду заједно - од Заветника до коалиције „Морамо" и то у седишту
Странке слободе и правде. Сви су се окупили заједно. "

  

Прихваћен и ултиматум зарад опстанка коалиције

  

Како је и сама Народна странка сарађивала са Ђиласом, Вуку Јеремићу је у Интервјуу
упућено и питање о сопственој улози у стварању такве Ђиласове слике, уз подсећање
да се Народној странци пригоравало да је у тој коалицији "млађи брат", метафорично
речено, да пречесто пристаје на условљавања господина Ђиласа, што се на крају и
видело у избору кандидата - све их је он одабрао, то је потпуно јасно. 

  

Јеремић је пристајање на ултиматум, како је рекао, образложио  жељом да коалиција
опстане: „Након што су нека решења наметнута прихватили смо то зарад опстанка те
коалиције. Када смо добили тај ултиматум везан за председничког кандидата, то није
био само ултиматум - подржите га, да ли не, већ је то био ултиматум и ми водимо
кампању, ми водимо финансије, ми се бавимо свим и свачим, ми радимо контролу избора,
нама ћете дати имена и презимена свих контролора. То је била једна врста тешког
ултиматума, аустроугарског ултиматума на који смо могли да одговоримо са да или не, и
Народна странка је имала једну тешку седницу председништва. Медији су брујали само о
томе да ли смо прихватили или нисмо прихватили Здравка Поноша за председничког
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кандидата, а заправо је на столу био један пакет који смо прихватили и због тога смо
одрадили ову кампању без да говорио са стране било шта лоше, без да "дувамо", без да
се жалимо. Урадили смо је најбоље што смо могли, наши су контролори били бројчано
доминантни на тај дан избора, скупили смо највећи број потписа, урадили смо све што
смо могли да урадимо и онда, дан након избора, после свега тога и једног изузетно
дубиозног резултата који је постигнут, а можемо да разговарамо и зашто је такав
постигнут резултат, да се одлучи опет тако једнострано, бахато, да се иде и да се ради
нешто потпуно супротно ономе за шта смо се залагали у кампањи, а то је да се гурне са
стране институционални приступ и да се оде код Вучића, е то је ипак једна кап која је
прелила чашу. Доста таквог ауторитарног понашања. Доста копирања Вучића у начину
политичког опхођења. И ту је Народна странка рекла да је заиста доста", рекао је
Јеремић. 

  

Јеремић се насмејао на идеју да је Ђилас "испословао нове изборе": „Мислите да је он
испословао нове изборе? Дакле, он је отишао и за сат времена убедио Вучића да не
уради нешто што је Вучићу у корист? И Вучић је нагло одлучио да почне да има проблема
са тим шта је легитимно, а шта није легитимно и да изађе Ђиласу у сусрет. " 

  

Јеремић: После трећег априла Ђилас је могао или у пензију или код Вучића   

  

„Интерес Ђиласа је био да остане да се претвара да је лидер опозиције. То је једино
могао да му уради Вучић. Једино одласком код Вучића је себе могао да настави да
представља у севтлу неког лидера опозиције. Дакле, после оног изборног резултата
трећег априла увече Ђилас је могао или у пензију или код Вучића, и одлучио је да оде
код Вучића", рекао је Јеремић. 

  
  

Интерес Ђиласа је био да остане да се претвара да је лидер опозиције. То је једино
могао да му уради Вучић. Једино одласком код Вучића је себе могао да настави да
представља у севтлу неког лидера опозиције. Дакле, после оног изборног резултата
трећег априла увече Ђилас је могао или у пензију или код Вучића, и одлучио је да оде
код Вучића

    

 „И то је сада тај флерт који тренутно траје између Вучића и Ђиласа. Кад кажем флерт
мислим на то што одједном више није лопов, већ је господин Ђилас, да се променио нагло
начин на који се режимски медији према њему обраћају итд, итд, па и сам Александар
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Вучић. Дакле, тај флерт не значи да ће они завршити у вези, по мени, али да ће, након
што прође одређено време уколико Ђилас и даље буде потребан Вучићу - Вучић бити
спреман да га интегрише. Да ли ће му или неће бити потребан, показаће време али
Ђилас је јасно ставио до знања да је спреман да му се стави на услугу. То је оно што
нисмо имали у кампањи, то је оно око чега се нисмо договарали. Ми смо били као највећа
опозициона групација најжешћии критичари режима на претходним изборима и не може
да се ћурак мења наопако и то на начин на коме само једном човеку падне тако нешто
напамет, наводно у једној телевизијској емисији, па онда оде и тотално контра свега што
смо до сада говорили", истакао је неслагање са Ђиласовом одлуком да се сретне са
Вучићем. 

  

Међународни кругови нису иницирали састанак, сматра гост Интервјуа

  

Упитан да прокоментарише ставове да међународни фактор допринео да до једног
таквог необичног састанка дође, Јеремић је то јасно негирао, али да постоји разлог
зашто се то тако представља: „Ја не мислим да је међународни фактор иницирао тај
састанак, али мислим да и Вучић и Ђилас накнадно говоре својим сарадницима управо
то да међународни фактор, они читају Американци - Американци су нам рекли,
намигнули, рекли идите у том правцу, то сигурно Ђилас прича својим сарадницима,
пошто његови сарадници то причају даље, не би ли људи лакше попили и рекли: ћути,
ако су Американци рекли да тако треба, онда ће тако и бити. Вучић такође то својим
сарадницима говори. Јавно говори, наравно, нешто друго. Ја интимно мислим да тај
састанак нису иницирали људи споља, али да нешто што је последица тог састанка може
ићи на руку еx пост одређеним међународним круговима, то не бих искључио. Али да су
они иницирали - не. Моје мишљење је да нису. Иницирали су га Вучић и Ђилас да би
један другом помогли", стриктан је Јеремић. 

  

Након избора, коалиција Уједињени за победу Србије и Београда, којој је припадала и
Народна странка, практично више не постоји онаква каква је била, а Јеремић је то овако
образложио: „Ја не могу да замислим сарадњу у неким односима са људима који су
спремни да одлазе код Вучића и да се на Андрићевом венцу договарају, а не сарађују са
својим партнерима у оквиру институција". 

  

 (Инсајдер)
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